
 

Referat af generalforsamlingen i AGF Fodbold  28. marts 2026 

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent  
SteƯen Olesen foreslog på FU’s vegne Erik M. Schmidt som dirigent, og han blev valg 
med applaus. EMS havde medbragt annonce fra den 2/3-26 i Århus Stiftstidende, hvor 
der indkaldtes. Der var ingen af de fremmødte, der stillede spørgsmålstegn ved 
indkaldelsen, og EMS kunne dermed bekendtgøre, at indkaldelsen var sket i 
overensstemmelse med vedtægterne, og generalforsamlingen derfor var 
beslutningsdygtig. 
 
 
2. Beretninger og regnskab  
Formandens beretning (SteƯen Olesen): 
STO indledte med at informere om de 4 markante AGF’ere, der var gået bort i 2025: 
Johnny Vilstrup, Lars Jensen, Keld Poulsen og Flemming Christensen. STO anmodede 
forsamlingen om at rejse sig for at mindes de 4 med et minuts stilhed. 
 
Herefter redegjorde STO for stort og småt i 2025, herunder de sportslige resultater i 
henholdsvis oldboys, senior- og ungdomsafdelingen. Derefter: 
 
- At Sebastian Boutrup er blevet tilknyttet som fysioterapeut i seniorafdelingen 
- At 1880 deltog aktivt i festugen i Grønnegade, der var omdannet til AGF-Gaden 
- At Per Thunes mindesten bag målet på bane 1 er blevet total-renoveret 
- At Fodboldudvalget udgav det praktisk oplysende hæfte ”AGF – Fra A til Ø! 
- At alle trænere og ledere i 1880 i november var inviteret i 4 dage til Dortmund på 

studietur 
- At faren for at skulle rejse en støjmur om halvdelen af bane 4 endnu ikke er drevet 

over 
- At en plan for fremtiden kunne være at ændre bane 4 til en hybridbane med varme, 

som så gøres til superligaholdets faste træningsbane, mens bane 1 omlægges til 
kunstgræs og dermed bliver hele fodboldafdelingens trænings- og kampbane. 

- At STO på DBU Jyllands årsmøde i januar 2026 fik overrakt DBU’s rejselegat for 
mange års tro tjeneste, mens han 2 måneder senere på DBU’s årskongres i Aalborg 
fik overrakt prisen som Årets Fodboldleder i Danmark af DBU’s formand, Jesper 
Møller. 
Formandens beretning blev godkendt af forsamlingen. 



Ungdomsformandens beretning (Michael Langberg): 
ML orienterede om ”Den Hvide Tråd,” hvori det nye element ”omklædningsrummet” 
vil være et vigtigt fokusområde i fremtiden. Flere og flere ungdomsspillere fravælger 
at klæde om i klubhuset, og den kultur skal vi arbejde på at få ændret, hvilket vil 
styrke sammenholdet og sammenhængskraften i klubben. 
ML orienterede endvidere om rangerings-strategien. Vi skal videreudvikle os og 
vinde, og målet er, at vi sportsligt skal højere op i rækkerne og så tæt, vi kan komme, 
på eliterækkerne. 
ML orienterede også om fokuspunktet ”Træner-anciennitet”. Vi har flere trænere, 
der nu har virket i AGF i 3 år, og målet er at fastholde dem og de øvrige, så vi opnår 
en mere stabil og rutineret trænere/lederstab. 
Ungdomsformandens beretning blev godkendt af forsamlingen. 
 
Kassererens beretning Per Beck Andersen): 
PBA kunne berette om  et samlet underskud på 245.000 kr. Han gennemgik 
udvalgte regnskabsposter herunder dem, der ligger til grund for årets underskud: 
Forbrugsudgifter til el, vand og varme, flytning af stregerne på bane 4 samt 
udgifterne til studieturen til Dortmund.  
Regnskabet blev godkendt af forsamlingen. 
 
 
3. Indkomne forslag 
Der var ikke indkommet nogle forslag 
 
 
4. Valg af udvalgsmedlemmer  
Bo Jensen, Jens Snedker og Per Beck var på valg og havde på forhånd tilkendegivet, 
at de var villige til genvalg. Erik Nielsen udtrådte af udvalget i utide i efteråret, og da 
der jf. vedtægterne skal være et lige antal bestyrelsesmedlemmer, foreslog 
formanden på vegne af FU, at Morten Juhl valgtes til den ledige post. Da der ikke var 
andre kandidater til de 4 ledige poster, blev alle de 4 opstillede valgt til Fodboldud-
valget for en 2-årig periode frem til generalforsamlingen i marts 2028. 
SteƯen Olesen, Morten Thomsen, Niels Mølgaard og Erik Nielsen blev valgt i 2025 
for en 2-årig periode, og de er således på valg i marts 2027.  
Fodboldudvalget består herefter af SteƯen Olesen, Niels Mølgaard, Michael 
Langberg, Per Beck Andersen, Jens Snedker, Morten Thomsen, Bo Jensen og 
Morten Juhl Pedersen. 
Fodboldudvalget konstituerer sig på sit næste bestyrelsesmøde den 21. april 2026. 
 
 
 
 
 
 
 



5. Eventuelt  
Dirigenten fastslog, at intet kunne besluttes under dette punkt men, alt kunne 
drøftes. 
 
Nicolai Padmesh spurgte: 
Kan man dyrke flere idrætsgrene i AGF og dermed opnås kontingent-rabat?  
Michael Langberg forklarede, at FU undersøger om muligheden for at oprette en 
sportsskole, der et langt stykke henad imødekommer NP’s forespørgsel – altså flere 
forskellige idrætsgren i eet medlemskab! 
 
Kenneth Bruun spurgte: 
Hvorfor U14-holdet blev lukket ned. ML svarede, at holdet i løbet af året havde 4 
forskellige trænere, hvorefter det smuldrede. 
 
Anton Hundevadt foreslog at udvide Fodboldudvalget fra 8 til 10 mand – bl.a. 
begrundet i at få nye ind samt påbegyndelse af et generationsskifte.  
Dirigenten svarede omkring det vedtægtsmæssige, mens ML svarede, at noget af 
det efterspurgte også kunne udføres i udvalgsarbejde under Fodboldudvalget. 
 
Nicolai Padmesh roste bestyrelsen for, at de seneste to generalforsamlings-
indkaldelser er meget bedre og mere informative i forhold til tidligere. 
 

 ------- 
 
Der var mødt 33 frem til generalforsamlingen, der varede 1 time og 25 minutter. Den 
blev sluttet af med et AGF-hurra, hvorefter klubben bød på pølser md brød, fadøl, 
kaƯe, kage, vand og sodavand. 
 
 

Fredensvang, den 28 marts 2026, SteƯen Olesen, Referent 


